

お詫びと訂正

『Mリーグ 2022-23 公式ガイドブック』（2022年10月27日初版発行）において一部表記に誤りがございました。下記に訂正してお知らせいたします。

■2 ページ・目次タイトル部分

【訂正前】 Mリーグ **2021** 公式ガイドブック

【訂正後】 Mリーグ **2022-23** 公式ガイドブック

ご購入いただいた皆様、ならびに関係者の皆様には謹んでお詫び申し上げます。